

# 新技术防污染可获补百万

## 保碧海蓝天,岛城设防污专项资金

本报6月13日讯(记者吕璐) 企业开发和应用防治污染的新技术可申请补助资金,单个项目最高补助100万。今年,青岛市首次设立专项资金,用于支持污染防治新技术、新工艺、新装备的开发、示范和应用,即日起企业

可以前往市环保局进行申报。13日记者获悉,市环保局下发关于开展申报2013年度青岛市污染防治新技术、新工艺、新装备开发、示范和应用专项资金项目的通知,今年重点支持挥发性有机废

气治理、农村污水治理、新型监测仪器的开发、示范和应用。相关工作人员介绍,今年,青岛市首度设立专项资金,用于支持相关企业,目前广州等城市已设立相关的专项资金。专项资金采取补助

和贷款贴息的支持方式,单个项目补助金额原则上不超过100万元,采取“先干后补”的方式,待项目完成通过验收后予以拨付;贷款贴息金额原则上不超过年度实际到位银行专项贷款额的5个百分点。

申请该专项资金的企事业单位需为本市范围内注册登记、具有独立法人资格、从事污染治理或研发,还需要满足申报单位对技术拥有自主知识产权,具备技术研究开发或示范应用的基础和条件,在青岛市范围内研发、示

范和应用的新技术、新工艺、新装备等条件。最终符合条件的单位向市环保局提报申报材料,市环保局在形式审查的基础上组织评审,按照轻重缓急、择优遴选的原则,提出支持项目名单及资金额度,纳入专项资金项目计划。



### 感受帆船

12日,在奥帆中心,游客近距离观看行驶中的帆船。当日天气晴好,奥帆中心迎来游客高峰。不少供游客乘坐的帆船纷纷展开风帆,驶入海中,岸上的游客也得以近距离观看各式帆船。本报见习记者 杨广帅 摄影报道

# 一季度,5814人因交通受伤

## 中年人成120接诊大户

本报6月13日讯(记者杨林) 今年1—3月,岛城院前急救创伤急症中最多的是交通伤,达到了5814人次。中年人压倒老年人成了120救护车上的“常客”。1590人次因为中毒而被送医院急救的情况下,酒精中毒占四成。13日,青岛市120急救中心公布今年一季度岛城院前急救分析报告。今年一季度,全市出诊总量为26214车次。院前急救病种前三位分别是:创伤急症9139人次、

循环系统疾病3241人次、神经系统疾病2605人次,分别占出诊总量的34.86%、12.36%及9.94%。在创伤急症中,交通伤5814人次,占63.62%,交通事故较多与一季度天气恶劣,气候变化异常,雨雪天气较多有关。循环系统疾病中,高血压急症1095人次,占33.79%,心肌梗死514人次,占15.86%,脑血管疾病2350人次,占72.50%。此外,一季度中毒1590人次,猝死866人次,均占较

大比例。一季度中毒1590人次中,有699人因为酒精中毒而被送到医院就诊抢救。其次为一氧化碳中毒619人次,与郊区农村人口多,冬天大多在家生煤炉有关。其余分别为药物中毒、农药中毒、食物中毒、放射物中毒。分析显示,中年人成了120急救车的“常客”。在年龄分布上,36—59岁年龄段院前急救病例数最多,为12098人次,约占46.1%,可能因为此年龄

段人到了中年,奔波在外工作生活压力大,情绪不稳定易激动。其次为70岁以上的老年人,约占26.04%。一季度院前急救病例中死亡893人,现场死亡854人,途中死亡39人。青岛市各急救站共行心肺复苏507人次,其中现场心跳复苏成功19人次,现场心跳呼吸成功5人次,现场心跳复苏成功率3.7%,现场心跳呼吸复苏成功率0.99%。心肺复苏成功率较低。

## 习惯奠基,谱写快乐教育新篇

崂山区午山小学坐落于雄伟秀丽午山脚畔,承载历史积淀的厚重文化,学校以“让每个孩子拥有幸福人生”为基本办学理念,打造“责任与爱心”的学校精神,创新管理理念,追求和谐发展。

伴随习惯教育的深入实施,学校将教育的视角转向学生发展的心理需求,以斯宾塞快乐教育理念为指导,进行“快乐教育”的实践与探索。在快乐教育的推进过程中学校确立了三个纬度的发展,即学生快乐发展、教师自主发展、学校和谐发展。

### 快乐成长篇

将快乐教育的实施重点放在课堂教学上,让学生“乐学、会学、善学”。教师在教学中引导孩子在学习中体验到“三乐”,即以积极争做学习小主人、为乐;以养成主动学习习惯、为乐;以掌握学会学习本

领为乐。其次,让学生在多彩自主的教育活动中快乐成长。结合重大节日,挖掘教育契机。学校还开设各类兴趣课程选修制,并加强各类社团建设,辅导教师用心指导,促进学生特长发展。同时,学校着力打造阅读口语一体化教学特色,定期组织阅读考级,读书交流会,每日课前组织演讲活动等,丰富学生的阅读积累,引导学生快乐表达。

### 自主发展篇

高素质的教师队伍是实施快乐教育的有力保障。学校加强师德师风建设,经常性开展“师德规范中的我”、“廉洁自律树形象”、“我的进步和学校发展”等反思性研讨活动,让教师自我思考,自我启迪,调动教师发展的自主性、积极性,在思想上达成共识。每学期由学校、家长与学生共同参与评选“明星教师”



或“偶像教师”,举行隆重的表彰活动,以此充分调动教师加强自身修养,潜心育人的积极性。

### 和谐促进篇

“快乐教育”就是要让师生在充满爱的环境中成长生活。为此学校着力为教师和学生打造和谐、宽松、自由的学习和生活的环境,注重制度管理的人文性,构建“家”文化,使校园成为一个大家庭。

先进的理念、科学的管理,广大师生的共同努力,促进学校和谐发展。近年来学校先后被评为“山东省规范化学校”、“青岛市交通安全示范学校”、“青岛市环境友好单位”、“山东省档案管理一类学校”、“全国地理科普教育基地”、“青岛市优秀家长学校”等荣誉称号。特色铸造品牌,内涵提升品质,品质树立信心,信心见证未来。相信午山小学的明天更加美好!

## 比拍微电影,最高奖十万

本报6月13日讯(记者吕璐 见习记者 姚雷鸣) 13日,青岛微电影大赛正式启动,只要创作地点或者背景为青岛的微电影均可参加,奖金最高10万元。@青岛微电影大赛要求作品的创作地点或者背景为青岛,

参赛作品形式为故事片,按类型可分为文艺、喜剧、爱情、动作等内容,每部作品的片长不超过20分钟。大赛奖项设一等奖一名,奖金各10万元;二等奖两名,奖金各5万元。三等奖五名,奖金各1万元。

## 协保人员补助标准再提高

本报6月13日讯(记者李晓娟) 6月1日起,市内三区协保人员就业补助和生活补助标准再次提高,其中就业补助标准由每人每月540元调整到668元,生活补助标准由每人每月590元调整到730元。这是自2008年以来,

青岛市第五次调整协保人员补助标准。据介绍,协保人员是国有企业改制分流安置遗留的最后一批固定职工,由原行业企业解除劳动关系,保留缴纳养老、医疗保险费关系。

## 青岛供电公司: 安排部署迎峰度夏五项工作

6月13日,国家电网山东青岛供电公司安排部署迎峰度夏工作,要求各相关单位的负责人和管理人员加强管理,尽取完成工作,重点做好五项工作。

一是始终加强春检现场的安全管理工作,确保安全可控、能控、在控,确保人身、电网安全。二是借助青岛市电网建设指挥部平台,加大外力隐患的整治工作的。针对线下植树和保护区内的违章建筑,各运行车间要盯住抓紧,各个运行车间要设专责人,协助政府部门积极主动推进这项工作。三是围

绕迎峰度夏工作做好春检工作,将多环网、手拉手能力不足等问题逐一解决,请物流中心和管理人员做好设备、材料的准备工作,要赶在6月份底以前把网架调整好。四是加强可靠性管理工作。要把有关制度重新审视重新修订下发,各车间要落实到人。五是做好防汛工作,各车间加强对防汛工作进行检查,有针对性地整治,发现问题及时解决。各车间要高度重视防汛物资问题,建立维护好防汛物资台帐,加强防汛应急管理工作。(郑立平)

## 永安路街道:真情助残 点点滴滴暖人心

残疾人是需要社会关爱的一个群体,贫困残疾人更需要关爱。近日,永安路街道办事处开展了以“节前送温暖”为主题的走访慰问活动,对辖区内200多户低保残疾家庭进行逐一登门入户走访,了解他们的生活近况,向他们宣讲低保政策,并送去了大米、苹果、面粉等慰问品。在了解残疾人姜岭无人照顾,病残加重的情况后,街道工作人员专门带他到青岛八医进行伤残鉴定,帮他更换了一级残疾证,以便他能够享受到更多的关爱帮扶,缓解其生活压力。

## 李沧区“一刻钟服务圈”实现便捷计生全覆盖

为提高辖区居民生活质量,李沧区人口计生局打造“一刻钟技术服务圈”,发挥辖区医疗卫生机构和社区卫生资源优势,本着“方便群众、就近服务”的原则,不断完善利益导向机制,按照地域和人口分布的情况,确立服务方针,在流动人口比较集中社区增设临时便民点,开展人性化计生服务。确保育龄群众无论住在哪、走到哪,步行15分钟内便能享受到婚、孕、育等优质便捷的计生技术服务,实现了“一刻钟”服务圈全覆盖。

## 胶州供电:圆满完成中考保电任务

今年中考恰逢端午节,国家电网山东胶州供电公司保电人员每天提前进驻考点,切实保证考点正常用电,确保突发事件下能够“拉得出、打得赢”。圆满完成了今年的中考保电任务。(刘砚萍)

## 莱西供电:深化供电所“廉洁高效”建设

2013年国家电网莱西市供电公司积极开展“廉洁高效”供电所建设,落实反腐倡廉活动,层层推进,做到对供电所重要岗位、重点流程的风险点了然于心,实现日常管理规范化,优质服务常态化。(赵秀海)

## 胶州工商加强市场管理

近日,胶州市里岔工商所针对业户建立经营业户档案;严格落实食品经营索证、索票,建立进销台账和畜禽肉等鲜活农产品凭检疫检验合格证入市销售制度;加强了蔬菜残留农药的每日检测公示和农药残留超标蔬菜的收缴销毁。(杨华林)

## 胶州工商专项整治无照美发店

近日,胶州市工商局胶东工商所对辖区内25家美容美发店进行了专项整治检查。对9家无证无照业户,给予行政指导并下达了限期改正通知书。对2家使用的“傍名牌”、“山寨货”产品给予查扣,并处以5000元罚款。(刘夫玲)